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V jarných a letných mesiacoch sme sa na FB stránke APKY venovali predovšetkým
témam akademická úspešnosť a vzťahy. 
 https://www.facebook.com/akademickaporadna 

Informácie o poradni a poradcoch nájdete aj na webe PEVŠ
https://www.paneurouni.com/pevs/sluzby/akademicka-poradna/

Činnosť akademickej poradne APKA

Podcasty PEVŠ
Pokecy k veci

V letnom semestri opäť pribudlo niekoľko dielov podcastu
Paneurópskej vysokej školy POKECY K VECI z oblasti psychológie,
ktoré nájdete na https://www.paneurouni.com/aktuality-
pevs/podcast/

Vypočuť si môžete: 
Mgr. Lucia Záhorcová, PhD. - Prečo je odpustenie prospešné?
Mgr. Mariana Kováčová, PhD.  - Ako riešiť domáce násilie? 
Mgr. Veronika Chlebcová, PhD.  - Ako nezostať uväznení v traume?

Študenti Fakulty psychológie v centre Agapé
Ako môže vyzerať praktiká výučba? 
Študenti Fakulty psychológie sa podieľali na aktivizácii s klientmi v Agapé Senior Parku. Pripravili si rozcvičku,
hádanky, aj tvorivú činnosť a získali skúsenosti pri podpore zdravia seniorov.
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Medzinárodná spolupráca a výskumné
projekty na Fakulte psychológie

Global perspectives on teachers’ wellbeing and mental health
following the COVID-19 pandemic

Prof. PhDr. Eva Gajdošová, PhD., Mgr. Silvia Majerčáková Albertová, PhD., M.A. a Mgr. Veronika
Chlebcová, PhD. sa zapojili do medzinárodného projektu s cieľom zmapovať psychologický          
well-being, duševné zdravie a spokojnosť v práci u učiteľov základných škôl v kontexte pandémie
COVID-19.  Projekt je koordinovaný  zástupcami z University of Warwick, U.K, Tulane University, USA a
Georgia State University, USA.

Prof. PhDr. Eva Gajdošová, PhD. a Mgr. Silvia Majerčáková
Albertová, PhD. z Ústavu školskej a organizačnej psychológie
sa v dňoch 5. - 8. júla 2023 zúčastnili na medzinárodnej
vedeckej konferencii ´School Psychology in a Changing World´
organizovanej Medzinárodnou asociáciou školskej
psychológie  (ISPA) v Bologni, Taliansku. Na konferencii
prezentovali príspevok “Social-emotional health and
resilience of teachers in Slovakia, Latvia and Lithuania” a
zúčastňovali sa na stretnutiach pracovnej skupiny ´Covitality
International´ so zámerom prediskutovať možnosti budúcej
medzinárodnej spolupráce. 
Na ďalšej konferencii ISPA budúci rok v júli v Rige (Lotyšsko), sú
srdečne vítaní aj študenti a absolventi Fakulty psychológie
Paneurópskej vysokej školy.

School Psychology in a Changing World
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Odovzdanie finančného daru pre
Diagnostické centrum v Ružomberku

Pri príležitosti ukončenia medzinárodného projektu ERASMUS+
„Supporting teachers to face the challenge of distance teaching” v
kooperácii Litva, Lotyšsko a Slovenská republika sa konala konferencia
zameraná na podporu a rozvoj duševného zdravia.

Pozvané prednášky odborníkov zo zahraničia  (Taliansko, Španielsko,
Česká republika, Litva, Lotyšsko, Belgicko) boli zamerané na zdieľanie
odborných skúseností aj výsledkov vedecko-výskumnej činnosti.              
Dan Geldelman a Ilan Manor z Izraela realizovali workshop “Aktivity
rozvíjajúce sociálno-emocionálne kompetencie žiakov” a Zuzana
Juráneková z Ipčka viedla workshop “Sebapoškodzovanie a možnosti
pomoci”.

Konferencie, odborné prednášky a workshopy 
na Fakulte psychológie PEVŠ

Podpora a rozvoj duševného zdravia v školách

Bližšie informácie nájdete na webovej stránke https://dusevnezdravienaskolach.sk/

V letnom semestri sme na Fakulte psychológie
úspešne rozbehli certifikačné štúdium v
certifikovanej pracovnej činnosti Látkové a
nelátkové závislosti a  vzdelávací program
Adiktológia pre pomáhajúce profesie. 
Frekventanti absolvovali sériu prednášok z
oblasti adiktológie, psychologických korelátov
závislostí, psychologickej intervencie a
psychoterapie závislých, metód preventívnych
a doliečovacích stratégií, a tiež legislatívnych,
etických a výskumných aspektov, týkajúcich sa
závislostí.

Látkové a nelátkové závislosti

Dňa 30. mája 2023 sa na
pôde Paneurópskej vysokej
školy konalo slávnostné
zasadnutie Vedeckej rady, na
ktorom bol udelený čestný titul
Doctor honoris causa kniežaťu,
Karlovi Schwarzenbergovi a  
JUDr. Petrovi Tomkovi. CSc. 

Slávnostné zasadnutie Vedeckej rady PEVŠ
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V dňoch 26.04. -
27.04.2023 organizovala

Fakulta psychológie
Paneurópskej vysokej

školy študentskú
konferenciu

Medzinárodné
študentské

psychologické dni. 

Medzinárodné 
študentské 

psychologické dni 2023

Medzinárodné študentské psychologické dni sú vedeckou súťažnou konferenciou, ktorej sa
zúčastňujú študenti bakalárskych a magisterských programov psychológie. Cieľom konferencie je
prezentácia zistení študentských výskumov z rôznych oblastí psychológie, výmena znalostí a
skúseností z teoretického bádania a empirického psychologického výskumu, diskusia k záverom z
vedeckovýskumných aktivít a k aktuálnym spoločenským témam.

Študentskú konferenciu slávnostne otvorila dekanka Fakulty psychológie doc. PhDr. Eva
Naništová, CSc. Účastníkom konferencie sa prihovorila aj garantka súťaže doc. PhDr. Mária
Bratská a predsedníčka odbornej komisie PhDr. Veronika Boleková, PhD. Počas konferencie
odzneli príspevky víťazov katedrových a fakultných kôl súťaže študentskej vedeckej a odbornej
činnosti zo 14 slovenských a českých vysokých škôl a univerzít. Súťaže sa zúčastnilo 28 študentov s
25 príspevkami a 14 pedagógov, ktorí boli členmi odbornej komisie. 

Našu fakultu reprezentovali v bakalárskej sekcii Natália Vozárová so súťažnou prácou
Psychopatologické symptómy v súvislosti s neurobiologickou typológiou temperamentu Helen
Fisher. Bc. Barbora Gráčová súťažila v magisterskej sekcii s príspevkom Materská väzba,
autonómia a sebaúcta rodiacich žien.

Na pôde fakulty sa v rámci odborného programu konalo aj stretnutie zástupcov zúčastnených
vysokých škôl a univerzít.
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Myšlienka psychologického chatbota sa vracia
V spolupráci s Fakultou informatiky PEVŠ sa vraciame k myšlienke
vytvorenia psychologického chatbota, ktorého cieľom je pomáhať
ľuďom so závislosťou, pričom komunikácia a rady  nášho chatbota
budú založené na dobrej psychologickej praxi, profesionalite a       
(i keď to znie možno paradoxne) mali by byť plné ľudského
pochopenia. 
Týmto projektom chceme okrem iného ukázať, že umelej inteligencie
sa v psychológii nemusíme báť. Vieme ju využiť v náš prospech a
prospech našich klientov. 
Ak Vás táto myšlienka zaujala a chceli by ste sa v nejakej forme do
projektu zapojiť, napíšte na:  veronika.chlebcova@paneurouni.com 

PODEĽTE SA S NAMI 
O VAŠE SKÚSENOSTI 

Z PRAXE!

Pomôžte nám byť lepšími a
pozdieľajte s nami Váš

pohľad na štúdium s
odstupom času a z pohľadu

psychológov a
psychologičiek v praxi

Ak máte záujem prispieť k obsahu facebookovej alebo webovej stránky APKY, kontaktujte doc.
PhDr. Michala Čerešníka, PhD. na adrese michal.ceresnik@paneurouni.com. 

Ak máte záujem prispievať do blogu PEVŠ, kontaktujte Mgr. Veroniku Chlebcovú, PhD. na adrese
veronika.chlebcova@paneurouni.com. 

Ak máte záujem zapojiť sa do aktivity Diskusia s Alumnom, kontaktujte Mgr. Veroniku Chlebcovú,
PhD. na adrese veronika.chlebcova@paneurouni.com.
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